



В Чебоксарском районе перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в совершении развратных действий в отношении малолетней, а также в подделке водительского удостоверения

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя Чебоксарского района, ранее состоявшего в должности инспектора-кинолога центра кинологической службы МВД по Чувашской Республике. Ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 135 УК РФ (развратные действия в отношении малолетней – 2 эпизода) и ч. 1 ст. 327 УК РФ (подделка удостоверения, предоставляющего права и освобождающего от обязанностей, в целях его использования). По версии следствия, в октябре и в декабре 2013 года, оба раза в вечернее время суток, обвиняемый, находясь у себя дома в одном из населенных пунктов Чебоксарского района в состоянии алкогольного опьянения, дважды совершил развратные действия в отношении 13-летней девочки, взятой под опеку его супругой. Последняя узнала об этом от потерпевшей, после чего обратилась с соответствующим заявлением в правоохранительные органы. В ходе следствия также был установлен факт использования обвиняемым поддельного водительского удостоверения, который он изготовил самостоятельно путем цветной струйной печати на листе, заранее вклеив свою черно-белую фотографию и указав владельцем совершенно постороннего человека, а срок действия - до 27 августа 2020 года. Эти поддельные права ему были необходимы, поскольку ранее – в декабре 2013 года - постановлением мирового судьи судебного участка №2 Чебоксарского района за вождение автомобиля в состоянии опьянения (ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ) он был лишен права управления транспортными средствами на 1,5 года, а также ему был назначен штраф в размере 30 тысяч рублей. Сам обвиняемый пояснил, что это поддельное водительское удостоверение ему якобы подарила его супруга, однако эта версия была проверена и не нашла своего подтверждения. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Чебоксарский районный суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/688226>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
